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EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 1/2015, 

CADERNO DE PROVAS 

CARGO: Auxiliar de Dentista 

 

 

INSTRUÇÕES AO CANDIDATO 

  

1. Os telefones celulares e outros equipamentos eletrônicos deverão ser desligados antes do 

início da prova; 

2. Você está recebendo um caderno de provas com 50 questões de múltipla escolha, com 4 

alternativas de respostas cada, sendo que apenas 1 alternativa estará correta; 

3. Para a realização da Prova Escrita, o candidato deverá utilizar apenas caneta esferográfica, 

de tinta azul ou preta; 

4. Verifique se o caderno de provas está completo, sem falhas de impressão e se a quantidade 

de questões está de acordo com o informado acima. Confira também se sua prova 

corresponde ao cargo para o qual você se inscreveu. Caso haja qualquer divergência, 

comunique o fato ao fiscal imediatamente; 

5. Além do caderno você está recebendo um cartão resposta, complete as informações e assine 

o cartão; 

6. Você deverá transcrever as respostas das questões objetivas para o cartão resposta, que 

será o único documento válido para a correção das provas. O preenchimento do cartão 

resposta é de inteira responsabilidade do candidato. Este cartão não será substituído em 

caso de erro do candidato; 

7. Durante a realização das provas é vedada a consulta a livros, revistas, folhetos ou anotações, 

bem como, o uso de máquinas de calcular, relógios e aparelhos celulares, ou ainda, qualquer 

equipamento elétrico ou eletrônico, sob pena de eliminação do candidato do concurso 

público; 

8. No decurso da Prova o candidato somente poderá ausentar-se temporariamente da sala se 

acompanhado por um fiscal. 

9. Você terá 3 horas para a realização da prova, incluindo o tempo para preenchimento do 

cartão-resposta. 

10. O candidato somente poderá retirar-se definitivamente da sala de Prova após 60 minutos de 

seu início. 

11. Os 3 últimos candidatos de cada sala somente poderão entregar as suas provas e retirar-se 

definitivamente do local simultaneamente, depois de haver rubricado o verso de todos os 

cartões resposta da sala, assinado a ata e rubricado o envelope lacrado, contendo todos os 

cartões resposta da sala. 

12. Para o PREENCHIMENTO DO CARTÃO RESPOSTA marque somente uma alternativa 

preenchendo totalmente o círculo, evitando ultrapassar a linha que margeia a letra. Não faça 

um X ou qualquer outra marca. 

 

OBS: Você pode destacar esta folha. Utilize o verso para fazer suas anotações. 
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CONHECIMENTOS GERAIS 

 

1. Em 16 de dezembro de 2014, em sessão ordinária do poder legislativo de Romelândia, foi 

feita a escolha da mesa diretora da casa legislativa para a gestão de 2015. Neste contexto, dentre as 

alternativas abaixo assinale aquela que apresenta, respectivamente, o nome do Presidente e do vice-

presidente da mesa diretora da câmara de vereadores de Romelândia. 

a) Valdecir de Oliveira - Esmael Barp; 

b) Saul Fernando Ristow - Juarez Furtado; 

c) Juarez Furtado - Saul Fernando Ristow; 

d) Saul Fernando Ristow - Valdecir de Oliveira; 

 

2. O momento econômico no Brasil parece bastante complicado, recentemente, através do 

ministro da fazenda, ______________, várias alterações foram encaminhadas ao congresso 

nacional, com a finalidade de realizar um ajuste econômico. 

O nome do ministro da fazenda, que completa corretamente a lacuna no texto é: 

a) Joaquim Barbosa; 

b) Joaquim Levy; 

c) Guido Mantega; 

d) Aloizio Mercadante; 

 

3. Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna no texto 

 

“Município de ROMELÂNDIA foi instalado em ____________________, desmembrado do Município 

de São Miguel do Oeste.”  

 

(FONTE:http://antigo.romelandia.sc.gov.br/conteudo/?item=19927&fa=8402&PHPSESSID=0cmdfgvq

f9a6ng3vmrdmg24lg1#, acesso em 24/07/2015) 

 

a) 23 de setembro de 1963; 

b) 21 de outubro de 1968; 

c) 20 de maio de 1965; 

d) 24 de março de 1966; 

 

4. O prefeito do Município de Romelândia é o senhor: 

a) Ivo Piasson; 

b) Reni Antonio Villa; 

c) Valdoci Saul; 

d) Alescio F. Bugs; 

 

5. Leia o texto abaixo: 

 

“Deflagrada em 17 de março de 2014 pela Polícia Federal (PF), a Operação ___________ investiga um 

esquema bilionário de desvio e lavagem de dinheiro envolvendo a Petrobras. A PF estima em R$ 19 

bilhões o prejuízo na estatal. Em balanço divulgado em abril de 2015, a empresa admitiu perdas de R$ 6,2 

bilhões com a corrupção no ano passado. Segundo a PF e o Ministério Público Federal (MPF), grandes 

empreiteiras organizadas em cartel pagavam propina a diretores e gerentes da Petrobras e outros agentes 

públicos. Delatores que fizeram acordo com o MPF disseram que a propina chegava a 3% dos contratos 

fechados com a estatal, mas investigadores dizem que o percentual pode ser maior.” 

http://antigo.romelandia.sc.gov.br/conteudo/?item=19927&fa=8402&PHPSESSID=0cmdfgvqf9a6ng3vmrdmg24lg1
http://antigo.romelandia.sc.gov.br/conteudo/?item=19927&fa=8402&PHPSESSID=0cmdfgvqf9a6ng3vmrdmg24lg1
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O nome da operação que completa corretamente a lacuna no texto é: 

a) Pecúnia; 

b) Onipresença; 

c) Petróleo Negro; 

d) Lava Jato; 

 

6. O ______________ está localizado na Serra do Imeri (Planalto das Guianas, norte 

do Amazonas, fronteira entre Brasil e Venezuela). É o ponto mais alto (ponto culminante) do território 

brasileiro com 2.993,78 metros (medição feita pelo IBGE em 2004). 

Estamos falando do: 

a) Monte Everest; 

b) Monte Roraima; 

c) Pico da Neblina; 

d) Pico da Bandeira; 

 

7. Em 31 de março de 1964 um Golpe Militar derrubou João Goulart e instituiu no Brasil a 

Ditadura Militar, que se caracterizou principalmente pela cassação de direitos políticos de opositores, 

repressão aos movimentos sociais e manifestações de oposição e censura aos meios de 

comunicação; A Ditadura Militar se perpetuou no Brasil até ________________ com a eleição de 

Tancredo Neves. 

Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna. 

a) 20 de março de 1988; 

b) 25 de abril de 1987; 

c) 01 de Janeiro de 1986; 

d) 15 de janeiro de 1985; 

 

8. O Instituto Nacional de Meteorologia (Inmet) confirmou na manhã do dia 21 de abril que 

______________, no Oeste catarinense, foi atingida por um tornado no final da tarde do dia 20 de abril. 

Os ventos que formaram o tornado podem ter variado de 100km/h até 330km/h por volta das 15h, horário 

do fenômeno, conforme o Inmet. 

O nome da cidade que completa corretamente a lacuna é: 

a) Chapecó; 

b) Xaxim; 

c) Xanxerê; 

d) Concórdia; 

 

9. Observe a charge ao lado: 

A charge satiriza o grupo terrorista 

que reivindica uma região dominada por 

eles que se localiza entre o Iraque e a Síria. 

Entre as principais características do grupo 

estão as variadas atrocidades que vem 

cometendo, sobretudo nas cidades que 

estão sob seu domínio, principalmente 

decapitando os prisioneiros e mostrando as 

filmagens dos atos na internet. 
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O nome do grupo terrorista a que se refere o texto é: 

a) Hamas; 

b) Estado Islâmico; 

c) Boko Haram; 

d) Talibã; 

 

10. Santa Catarina  é o menor estado da região sul do Brasil, com apenas 95,4 mil km². A capital 

do estado é Florianópolis, cidade que está localizada na Ilha de Santa Catarina. Neste contexto 

julgue as afirmações abaixo, e complete com V para as Verdadeiras e F para as Falsas. 

 

(   ). Santa Catarina é o único estado do Brasil que tem sua capital localizada em uma ilha; 

(  ). O clima de Santa Catarina é classificado como sendo subtropical úmido, ou seja, não há estação 

de seca do estado, e as chuvas são bem distribuídas. 

(   ). Romelândia é um município situado na região Norte do Estado de Santa Catarina; 

 

A sequencia correta de cima para baixo é: 

a) F – V – F; 

b) F – F – V; 

c) V – V – F; 

d) V – F – F; 

 

 

LÍNGUA PORTUGUESA 

 

Utilize o texto abaixo para responder as questões 11, 12 e 13 

 

A Pomba e a Formiga 

Uma formiga sedenta veio à margem do 

rio para beber água. Para alcançá-la, devia 

descer por uma folha de grama. Quando assim 

fazia, escorregou e caiu dentro da correnteza. 

Uma pomba, pousada numa árvore próxima, viu 

a formiga em perigo. Rapidamente, arrancou 

uma folha da árvore e deixou-a cair no rio, perto 

da formiga, que pode subir nela e flutuar até a 

margem. Logo que alcançou a terra, a formiga 

viu um caçador de pássaros, que se escondia 

atrás duma árvore, com uma rede nas mãos. 

Vendo que a pomba corria perigo, correu até o 

caçador e mordeu-lhe o calcanhar. A dor fez o caçador largar a rede e a pomba fugiu para um ramo 

mais alto. De lá, ela arrulhou para a formiga: - Obrigada, querida amiga! 

 

11. O texto é: 

a) Uma piada; 

b) Uma notícia; 

c) Uma fábula; 

d) Uma poesia; 
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12. Os personagens principais do texto são: 

a) O caçador de pássaros; 

b) A formiga e a pomba; 

c) A formiga e o caçador; 

d) A pomba e o caçador; 

 

13. Dentre as alternativas abaixo assinale aquela que melhor identifica a “moral da historia”. 

a) Quem tudo quer tudo perde; 

b) Não se deve contar hoje com os lucros de amanhã; 

c) Muitas vezes, quem quer enganar acaba sendo enganado; 

d) Uma boa ação se paga com outra boa ação; 

 

14. O substantivo coletivo é um substantivo comum que, mesmo no singular indica um 

agrupamento, multiplicidade de seres de uma mesma espécie. Neste contexto, qual é o coletivo de 

“espigas”? 

a) Atilho; 

b) Ramalhete; 

c) Cacho; 

d) Vara; 

 

15. Assinale a alternativa em que o plural dos substantivos compostos está feito de forma 

incorreta. 

a) Guarda-noturno  –  guardas-noturnos; 

b) Guarda–roupa  –  guarda–roupas; 

c) Lobo–marinho  - lobos–marinhos; 

d) Vice–prefeito   - vices–prefeitos; 

 

16. Leia a frase abaixo: 

 

“A cidade em que nasci é de primeira ... 

se o motorista mudar para a segunda, sai da cidade.” 

 

Julgue as afirmações abaixo: 

I. Sem a segunda parte, “de primeira” tem sentido elogioso, ou seja, é uma cidade de 

primeira qualidade; 

II. Com a frase completa pode-se perceber que o falante está, em tão de brincadeira, 

revelando que sua cidade natal é extremamente pequena; 

Pode-se afirmar que: 

a) Somente a afirmação I está correta; 

b) Somente a afirmação II está correta; 

c) As afirmações I e II estão corretas; 

d) As afirmações I e II estão incorretas; 

 

17. Dentre as alternativas abaixo assinale a palavra que deve ser escrita com X. 

a) Ca___imbo; 

b) En__aqueca; 

c) Debo__ar; 

d) En__ente; 
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18. Leia a tira abaixo e depois julgue as afirmações que seguem: 

 

I. Benedito escreve de forma confusa e sem clareza, pode-se perceber que é pouco 

provável que ele faça uma boa redação; 

II. Pela expressão facial da mãe de Benedito pode-se perceber que ela compreendeu 

perfeitamente o bilhete escrito pelo filho; 

Pode-se afirmar que: 

a) Somente a afirmação I está correta; 

b) Somente a afirmação II está correta; 

c) As afirmações I e II são corretas; 

d) As afirmações I e II são incorretas; 

 

19. Sinônimos são palavras que apresentam o mesmo significado ou significado semelhante. 

Neste contexto, dentre as alternativas abaixo assinale aquela que não é sinônimo de “ALTRUÍSMO” 

a) Abnegação; 

b) Desapego; 

c) Egoísmo; 

d) Desambição; 

 

20. Assinale a alternativa em que a separação silábica está feita de forma incorreta. 

a) Ca-de-a-do; 

b) Pa-ra-guai; 

c) Pás-sa-ro; 

d) Que-i-jo; 

 

 

MATEMÁTICA E RACIOCÍNIO LÓGICO 

 

 

21. O município de Romelândia está a uma distância de aproximadamente 655Km da capital do 

estado (Florianópolis). Sabendo que o automóvel da secretaria de saúde tem um rendimento de 

13km por litro de combustível, e que um litro de gasolina custa R$ 3,34, qual será o gasto, em Reais, 

aproximadamente, com combustível, em uma viagem de ida e volta até a capital do estado? 

a) R$ 50,38; 

b) R$ 168,27; 

c) R$ 336,54; 

d) R$ 425,36; 

 

22. Maria tem em sua bolsa duas moedas de 50 centavos, seis moedas de 25 centavos e quatro 

moedas de 1 real. Se ela comprou um sorvete que custou R$ 2,75, quanto dinheiro ela ainda tem? 

a) R$ 6,50; 

b) R$ 5,25; 

c) R$ 4,25; 

d) R$ 3,75; 
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23. Seu Mario fez um canteiro em forma de retângulo, para plantar hortaliças, que apresenta dois 

metros de largura e quatro metros de comprimento. Neste contexto a área do canteiro é de: 

a) 6 m2; 

b) 8 m2; 

c) 10 m2; 

d) 12 m2; 

 

24. Seu Antônio é funcionário da prefeitura municipal de Romelândia, sabe-se que 
 

 
de seu salário 

equivalem a R$ 450,00, assim, de quanto é o salário do seu Antônio? 

a) R$ 825,00 

b) R$ 900,00 

c) R$ 1.050,00 

d) R$ 1.250,00 

 

25. Dona Maria foi ao supermercado e comprou os produtos abaixo: 

 

Caixa de Sabão em pó         Lata de óleo  Bola de futebol 

 

 

 

 

 

 

 

Fazendo referencias às formas geométricas dos produtos, podemos 

afirmar que se tratam de: 

a) Paralelepípedo – cilindro –esfera; 

b) Paralelepípedo – cone – circunferência; 

c) Cubo – cilindro – circunferência; 

d) Cubo – cone – esfera; 

 

26. Roberto gosta muito de andar de bicicleta, sabe-se que ele 

percorreu 3900 metros em 30 minutos. Quantos quilômetros (Km) 

Robertoirá percorrer em 1h45min? 

a) 11,46 Km; 

b) 12,35 km; 

c) 13,65 km; 

d) 14,52 km; 

 

27. Eduardo e Maria são amigos e trabalham juntos na prefeitura de Romelândia, em certo dia 

saíram juntos para jantar, no restaurante observaram que Eduardo tinha em sua carteira R$ 380,00 e 

Maria tinha R$ 225,00. Neste contexto podemos afirmar que: 

a) Eduardo tem o dobro do que tem Maria; 

b) Juntos eles tem R$ 615,00; 

c) Eduardo tem R$ 165,00 a mais do que Maria; 

d) Faltam R$ 155 para Maria ter o mesmo valor que Eduardo; 

 



 
 

ROMELÂNDIA - SC 

9 
 

28. Um televisor está sendo comercializado em Romelândia de duas formas: 

 

 5 vezes de R$ 275,25 

 10 vezes de R$ 139,75 

 

De quanto será a economia de uma pessoa comprar o televisor em cinco vezes ao invés de dez 

vezes? 

a) R$ 21,25; 

b) R$ 23,75; 

c) R$ 25,50; 

d) R$ 27,25; 

 

29. Três candidatos disputaram as ultimas eleições de Romelândia, sendo que os resultados 

apurados estão na tabela abaixo: 

 

Candidato Número de votos 

Marina da Fonseca 1.238 votos 

Paulo de Jesus 2.126 votos 

Marcos de Almeida 823 votos 

Brancos e Nulos 127 votos 

 

Do total de votos, qual foi o percentual obtido pelo candidato vencedor? 

a) 21,23% 

b) 32,35% 

c) 49,28% 

d) 53,27% 

 

30. Maria comprou uma linda camisa para dar de presente para o seu pai no dia dos pais. Sabe-

se que nesta compra teve um desconto de 12% sobre o preço da etiqueta. Se o desconto foi de R$ 

24,00, qual era o preço da etiqueta? 

a) R$ 240,00 

b) R$ 200,00 

c) R$ 185,00 

d) R$ 160,00 

 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

31. São instrumentais indicados para a remoção de grandes massas de cálculos em áreas 

interproximas, porém só podem ser usadas em raspagem supragengival, possuem duas pontas 

ativas, uma reta usada para dentes anteriores e outra curva, usada em posteriores. Esses são os 

instrumentais básicos utilizados para a raspagem e alisamento radicular (RAR). Estamos falando de: 

a) Foices 

b) Lancetas 

c) Corvetas 

d) Nenhuma das alternativas  
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32. Utilizada para raspagem de tártaro, indicadas para distal de pré molares e molares. Qual a 

alternativa correta. 

a) Cureta Olive 13-14 

b) Cureta Kelly 15-18 

c) Cureta Gracey 13-14. 

d) Nenhuma das alternativas  

 

33. São equipamentos de segurança IPEIS para uso em consultório odontológico: 

a) Mascara tripla ou dupla, óculos, protetor pra pés, gorro, sobre luvas, luvas cirúrgica, luvas de 

procedimento, jaleco. 

b) Mascara, óculos, bota de borracha, mascara com carvão ativado 

c) Luva, gorro, capacete, pro pé  

d) Nenhuma das alternativas  

 

34. Sobre esterilização e higienização. Assinale verdadeiro (V) ou falso (F). 

(  ) Após cada atendimento, os instrumentos deverão ser higienizados e esterilizados. 

( ) Deverão ser colocados na cuba todos os instrumentos que são utilizados rotineiramente no 

consultório. 

(   ) Os materiais deverão permanecer na cuba por 1(uma) hora. 

(  ) Após a limpeza, os instrumentos deverão ser embalados em papel de esterilização apropriado, 

selados e levados para a autoclave. 

A sequencia correta de cima para baixo é: 

a) V- F- F- V 

b) F- F- F- F 

c) V- V- V- V 

d) V- V- F- V 

 

35. Características fundamentais do Auxiliar de Dentista ao atender o telefone: 

a) Atenda a ligação prontamente de preferência, atender ao telefone entre a primeira e a terceira 

chamada. 

b) Use tom de voz amigável ao falar ao telefone, muito importante ficar atento ao tom da voz, 

pois esta é a primeira impressão que paciente terá do consultório, se ele ainda não o conheça. 

c) Atenda com cumprimento padrão, informando primeiro o nome do consultório, depois o seu e 

em seguida, cumprimente-o, por fim, perguntar com quem você está falando e, colocar-se à 

disposição para fazer o atendimento de forma eficiente. 

d) Todas as alternativas estão corretas  

 

36. O que significa a sigla PGRSS: 

a) Plano de gerenciamento de resíduos de serviços de saúde 

b) Plano de gerenciamento de reabilitação dos pacientes atendidos 

c) Plano de gerenciamento de atendimento relacionado a saúde. 

d) Nenhuma das alternativas    

 

37. Álcool 70% qual sua utilização em consultório de Odontologia. 

a) Diluição 

b) Medicação  

c) Assepsia 

d) Nenhuma das alternativas 
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38. É a ciência dentro da Odontologia que estuda os processos que levam às estruturas dentárias 

e a dinâmica da cárie. Estamos falando de: 

a) Cariodontia 

b) Cariologia 

c) Classe II 

d) Nenhuma das alternativas  

 

39. Placas esbranquiçadas na boca, língua ou garganta; ardência na boca; dor ou dificuldade 

para engolir. Os sintomas são comuns em pacientes com sistema imune enfraquecido ou em 

indivíduos com fatores que facilitem o crescimento de fungos, como utilização de prótese dentária, 

má higiene oral ou ingestão excessiva de açúcar. Estamos falando de: 

a) Mononucleose 

b) Micoplasma 

c) Candidíase Oral 

d) Nenhuma das alternativas  

 

40. É o ramo da odontologia que atua na área da cosmética e restauração dental, tratam de 

clareamentos dos dentes, uso de resinas diretas, peeling gengival, facetas e restaurações estéticas: 

Qual a alternativa correta. 

a) Dentística 

b) Clariodontía 

c) Odontoterapia 

d) Nenhuma das alternativas  

 

41. Para ter relacionamentos saudáveis, não basta ouvir é preciso também falar, expressar 

nossas opiniões, vontades, dificuldades, a habilidade para nos expressar de forma franca, direta, 

clara, serena e respeitosa. Este conceito refere-se a: 

a) Empatia 

b) Assertividade 

c) Autoritarismo 

d) Nenhuma das alternativas  

 

42. Assinale verdadeiro (V) ou falso (F)  

(  ) Basicamente restauração (ou obturação) é a reconstrução do dente, onde são utilizados materiais 

como resina, que é da cor do dente, ou o amálgama que é de cor prateada. 

(  ) O dentista limpa toda a zona cariada com um aparelho próprio e coloca resina, ou amálgama, 

uma massinha de cor branca, ou cinzenta por cima do dente para cobrir a região, não evitando o 

surgimento de novas cáries no mesmo local. 

(  ) Quando a cárie é mais profunda, o dentista retira parte do dente ou o remove por completo.  

 

A sequencia correta de cima para baixo é: 

a) V – V – V  

b) F – F – F  

c) F – V – F  

d) V – F – V  

 

 

https://pt.wikipedia.org/wiki/Odontologia
https://pt.wikipedia.org/wiki/C%C3%A1rie
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43. Quando falamos em comportamento e relacionamento humano no trabalho falamos nas 

atitudes que não prejudiquem os outros, não quebrem acordos e não contrariem o que se considera 

certo e justo, podemos ter muito autoconhecimento, ser altamente empáticos, assertivos e cordiais, 

mas, se não nos conduzirmos pela ética, não conseguiremos manter relacionamentos equilibrados. 

Sendo assim estamos sendo: 

a) Serenos 

b) Éticos 

c) Autoconfiantes 

d) Nenhuma das alternativas   

 

44. Em restaurações extensas, quando realizadas de forma direta, é necessário que o 

profissional realize a inserção da resina e sua fotopolimerização em camadas, para compensar a 

contração de polimerização. Estamos falando de:  

a)  Inserção da resina composta 

b) Inserção de porcelana 

c) Inserção de prótese  

d) Nenhuma das alternativas  

 

45. São feitos as moldagens das arcadas dentárias para o enceramento diagnóstico, simulação 

da nova anatomia dos dentes, após isso os dentes são anestesiados, preparados, moldados e 

mandados ao laboratório: Estamos falando de: 

a) Restauração de dentes de porcelana 

b) Prótese total  

c) Recapeamento  

d) Nenhuma das alternativas  

 

46. Utilizado em exames clínicos, pode ser plano ou côncavo, para aumentar a imagem refletida, 

visualiza em detalhes as condições em que se encontra a boca do paciente. Indique a alternativa 

correta. 

a) Carpule 

b) Pinça 

c) Espelho 

d) Nenhuma das alternativas  

 

47. Apropriado para fazer inserção de material pastoso, como curativos e resinas, na cavidade do 

dente. Qual a alternativa correta. 

a) Pinça 

b) Sonda Exploradora 

c) Hollembak 

d) Nenhuma da alternativa  

 

48. É uma seringa apropriada para fazer a administração de anestésicos no paciente. Qual a 

alternativa correta. 

a) Goiva 

b) Carpule 

c) Cortantes  

d) Nenhuma das alternativas  
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49. Utilizadas na remoção de material cariado e na preparação de cavidades dentais para receber 

restaurações. Qual a alternativa correta. 

a) Mochas 

b) Pinças 

c) Brocas  

d) Nenhuma das alternativas  

 

50. É utilizado para a extração de dentes de leite e os diversos tipos de dentes definitivos, da 

mandíbula e do maxilar. Qual a alternativa correta. 

a) Conjunto de fórceps 

b) Conjunto de Brocas 

c) Conjunto de Pinças 

d) Nenhuma das alternativas  

 

 


